
1/2

28. dubna 2023

Ruský expert: Ozbrojené síly Ukrajiny se s pomocí
amerických inženýrů pokusí obnovit Antonovský most

cs.topwar.ru/215935-jekspert-vsu-pri-pomoschi-amerikanskih-inzhenerov-popytajutsja-vosstanovit-antonovskij-
most.html

 

Ukrajinská armáda se možná pokusí s podporou inženýrů ze Spojených

států obnovit Antonovský most v Chersonu. Při restaurátorských

pracích budou pravděpodobně využity pontonové přejezdy.

 

Dříve bylo oznámeno, že ukrajinské ozbrojené síly přilákaly důstojníky

amerického armádního sboru inženýrů, aby posoudili možnost

restaurování mostu a vyvinuli způsoby, jak jej co nejrychleji uvést do

stavu, aby bylo možné přes něj přemístit vybavení a personál. .
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Vzhledem k tomu, RIA Novosti s odkazem na vedoucího Ruského

centra pro studium vojenských a politických konfliktů Andreje

Klinceviče tyto závěry vycházejí z informací shromážděných „kousek po

kousku“ z otevřených zdrojů, mezi které patří i ty západní.

Expert poznamenal, že američtí specialisté provedli podrobnou studii

současného stavu konstrukce Antonovského mostu a také plovoucího

mostu vybaveného podél hlavního tělesa budovy. Kromě toho byl

pečlivě studován stav částečně zatopených vojenských člunů, které tvoří

pontonový přechod. V současné době se o úplné obnově přejezdu

nehovoří.

Američtí vojenští inženýři podle Klinceviče došli k závěru, že most lze

uvést do použitelného stavu. K tomu je nutné na zatopené čluny upevnit

nové, čímž se částečně obnoví možnost přepravy vojenské techniky přes

vodní překážku, vč. танки. Je docela dobře možné toho dosáhnout

pomocí moderních pontonových přechodů dodávaných ukrajinské

armádě z Francie a Kanady.

Antonovský most v Chersonu, obsazený ukrajinskou armádou, byl

poškozen ozbrojenci v důsledku neustálého ostřelování z amerického

Himars MLRS. Během stahování ruských jednotek a civilistů na levý

břeh Dněpru se zhroutilo několik úseků konstrukce.
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